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- AKO Cy X 1 y npupoaHu Bpojesn n 1 + x* — y — 2x = 0, U3pavyHaj
(y - x)23,

. fara je kpyxnuua k(O, ). ¥ KPYXKHULY Cy yNUCaHW npaBunHu

OCMOYrao u npasunku ABaHaectoyrao. OApean OAHOC NOBPWIMHA
OBUX MHOrOYrmoBa.

3n’ +15

- Onpeau cee uene 6pojese n 3a koje je BpeaHOCT pasnomka 5
n+

Takohe ueo 6poj.

- 0a npagunHor mMHoroyrna ofceveH je jeaHakokpaku Tpoyrao ABC,
KOra 4uHe Tpu cycepHa temeHa. Ha wHajgyxoj crpamuum AC Tor
TPOyrna nocToju Tauka K, Taksa aa ayx BK penu Tpoyrao ABC Ha ABa

JepHakokpaka Tpoyrna. Konuko ctpanua moxe aa uma 1aj NPasunHu
MHOroyrao?

- ¥ cknapuwity ce Hanasu 2013 cynywpapa. Munawmn u Papawmx
wrpajy cnegefy urpy: OHM HaU3MEHWYHO W3HOCEe cynyHpape u3
CKnapuwta, npu Yemy Papaiwvi ceaku nyT usHece 1 unm 4 cynynpapa,
a Munawnn 2 wnm 3 cynyHpapa. Mpeu noynrbe Munauwmh, MobegHuk
je oHaj Koju uzHece nocnegrbu cynyHpap. Koju o bux asojuue moxe
Aa ocurypa nobeay, 6e3 063upa Kako Mrpa rweros NPOTUBHMK?

PEWEA 3AIATAKA - VIl PA3PEA

MpusnasaT CBaKo TauHO peletbe Koje ce pasnuKyje of pewerba y Kibyyy.
boposarse NpunaroguTH KOWKPETHOM petuetsy.

. (MN47/3) MNpasunHm OCMOYrao Ce CacToju OA NeTupH

14X =y - =0, -+ 1=y, ¥y =(x-1) (10 6ogosa). Kako cy xu y

npupoaku bpojesw, To je y = x - 1 (5 6ogosa). Caga je (y — x)* = (x - 1 - =

~1(5 6oposa). q
W
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NoAyAapHa AenTomaa, na je Py = 4P; = 4-—12‘13-=2d,d,, rpe

cy di w d; pujarosane pentouaa. JeaHa aujaroHana jefHaa je
NONYNPEYHNKY ONUCaHe KPYKHULE OKO OCMoyrna, d; = 08 =

r,a ppyra d,=AC=rv2 . Py = 2dydy = 2-r-r2=2J2r* (8 A 8
6opnosa). CMuHO, NOBPWMHA NPABMAHON iBaHAECTOYINA je
Pu=’-6P¢= 6'd'—2dl=3d1dz, d1=l,d)=f.Pu=3d|d)=3f'(=
3r (8 Gogosa). OAHOC NOBPWMHA OBMX MHOTOYrnIOBa je l‘ C
2 ﬁ X7
P.=Pu=%5,'—=zT, Py Py =22:3 (4 60pa). " S
r
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: 3n +1S=3n -12+27___3(n 2)(n+2)+ 27 =3n-2)+ 27 (12 6Gogosa).
n+2 n+2 n+2 n+2 n+2
27
BpeaxocT novetnor pasnomka je ueo 6poj kaaa je pesey ueo 6poj. lakne, n+2e

(-27,-9,-3,-1,1,3,9, 27}, naje ne {-29,-11,-5,-3, -1, 1, 7, 25} (cBako pewere
no 1 6op). A

. MNocroje psa Tpaxexa MHOroyrNa. B

1) Hexa je AB = AK n BK = KC (suam cuxy). O3Haummo yrnose Kao

Ha cnnum. Kako je ZBAC = ZBCA o je 180° - 4x =x, na je x = 36°.

[akne, ynytpawmu yrao je 3x = 108°, na je pey o npasunHom

netoyrny (14 6oposa). K

2) Axo je AK = BKw CK = KB 1apa je ZABC=90°, na je Tpaxenn

MHOroyrao ksaapar (6 6ogosa). C

. Munawwun. Mpenm notesom Munawmk usHoon 3 cynyHaapa. ¥ pamem Toky urpe,

MunawmH ysex usnocu no 2 cynywaapa. Ha 1aj HauMH nocne CBakor werosor
notesa 6poj cynywpapa je nemvus ca 3, ok nocne ceakor Pagawwnosor notesa 6poj
npeocTanux CynyHaapa npu gemetsy ca 3 paje ocrarak 2. JacHo je oxpa aa he
nocneftbu cynynaap wixetn Munawwnx (20 6oposa).




